B Avkelov-Awvioopota Tpbanela Oepdrov: Ofua B-Osua A

Alavvopata
O¢na B —Tpanefa Oepatmv

@épo Bl 2 18556

A,

. . . = . o . :
Aivovtal ta Slaviopara d kol f pe (u, E»]=? kat | @ |=2, |B1=242.

a) Na Ppeite T0 ECWTEPLKO YIVOUEVO |§
(Movabec 8)
B) Av ta Saviuopata 2 a +ﬁ koL K d + elvan kaBeta va Bpeite TV TR TOU K.
(Movabdec 10)
v) Na Bpelte to pétpo tou dlaviopartog 2 a + [_i
(Movdabec 7)
Ofpa B2 2 18558

Ze Tpiywvo ABI eival: AB =(-4,-6), Al =(2,-8).
a) No Bpelte TIC CUVIETAYUEVES TOU SLavuopatog H-‘if, onouv AM eival n duapeocog
ToU Tpywvou ABT.
(Movdbeg 7)
B) Na anobdelfete oTL n ywvia A eivol otela.
(Movabec 10)
y) Av oto Tpiywvo ABI erumhéov woyuel A(3,1), va Ppelte TIC CUVTETUYHEVES TWV

kKopugwv tou B kad T.

(Movabec 8)

@épa B3 2 18581

Eotw ta Staviopata @ kot 6 yua ta onola 2|&| =|6_|= 242 kau (&,ﬁ_]:ED"

a) Na anodeifete ot -6 =2

(Movadec 10)
B) Nat uTtoAoVIoETE Ta PéTpa TwV Slavuopdtwy d +6 kal d—6

(Movabecg 15)
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B Avkelov-Awvioopota Tpbanela Oepdrov: Ofua B-Osua A

@épo B4 2 18598

Alvovtal ta Slavdopata ﬁ:[rz —Ekr+9,x—3} KL A—F:(LE}J omnou kel

o) Ma Bpeite To e0WTEPLKO YIVOUEVD AB-Al
(Movadbec 8)
B) Na Bpeite Tic Tipuéc Tou K, Wote ta Slaviopata AB kat Al va elvat kdBeTa.
(Movadec 9)
y) NMa & =1 va Bpeite to Sidvuopa Br .

(Movabec 8)

@épo BS 2 18603

Alvetal tpiywvo ABIM kat onpeia A kal E tou emuébou tétola, wote AA=2AB+5AT kat

AE =5AB+2Ar
a) Nat ypaete to Sidvuopa AE W ypappikd ouvBuaoud Twv AB kol Al .

(Movabec 13)
B) Na eifete ot ta Siaviopata AE kau B eivar mapdAnia.

(Mowvdbec 12)

Oéno B6 2 18604
: . . — 22— == 22—
Aivetal mapaddnAdypappo ABrA kol E, Z onueia Tétola wote: AE =EA£~, AZ =;AF .
a) Na ypduete ta Staviopata £Z kat ZB we ypappikd cuvbuaopd twv AB kat A4 .

(Movdbec 13)

B) Na anobeifte otL ta onueia B, 7 kol E eival ouveuBelakd.

(Movdabec 12)
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B Avkelov-Awvioopota Tpbanela Oepdrov: Ofua B-Osua A

@épo B7 2 18605

Aivovtan ta Staviopata OA=2i+4), OB=3i+ ) kaw OF =5i—5j, dmou | kal | sivalta

povadiaia Sweviopote Twy akdovioy x'x kol ¥y aviioTowya.

a) Na Bpeite Tic cuvteTaypéveg Twv AB kal Br .
(Movabec 12)
B) Na etetdoste av ta onpeia A, B kal [ pmopel va eival KopudEg Tpywvou.

(Movaéec 13)

Oena A —Tpamela Oepatwv
Oipa Al 4 18606

Alvovrtol ta Steviopata 0A = {4,—2} koL OB = [1,2}, ornou O elvaw n apxn twy ago-
VWV,
a) Na anobeifete ot ta Staviopara OA kal OB eival kdBeta.

(Movadec 4)
B) Av F[a;ﬂ] eival onpeio tTng evBeiog mou SLEpXETOL amod Ta onueia A ko B, TOTE:
i) v amodeifete ot AB= (-3,4) kau Al = {t:r -4,6+2)

(Movibec 5)
i) va anodeifete ot da+36=10

(Movabec 6)
iii) oov emUTAEoV Ta SLavuopaTa Or kot AB eival kéBeta, va BPELTE TIC OUVTETAY|LE-

VEC TOU onpeiov I.

(Movdadec 10)
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B Avkelov-Awvioopota Tpbanela Oepdrov: Ofua B-Osua A

Oéna A2 4 18609
Ie Tpiywvo ABI eival A_E:{_AJA+1], H:{_EA,JL— 1:}, omou A=0 kat A=-2, kaL M
gival o péoo g mheupdg Br
a) Na anobelfete ot AM =(24,A)
(Movabec 7)

B) No Bpeite v Tiun Tou Ayl Tnv onoia to Siavuopa AM eival kdBeTo oto Sid-
(31
vuoua o = I,—Jl

(Movabec 8)
y) Na v tpnn tou A nou Pprkote oto epwtnua B), va unohoyioete To epPadov Tou
Tpwywvou ABlr
(Movdadbec 10)

Ofpa A3 4 18616
Alvovron ta dlaviopata o, 8 kat |:' ylot To onoia wyvouy:

|E|=2, |§|=1, ({E]:ED" kol y=—-a—8,6nou ke R

X
2

a) No uTONOYIOETE TO ECWTEPLKD YWOpEVD a -6

(Movabec 3)
B) Av ioxveL 8-y =k, TOTE:
i) va anobeifete ot k=-2

(Movabec 6)
ii) va umoAoyiloete To HETPO TOL SLaVUOUATOC F

(Movabec 8)
i) va anodeifete oL Ta Sitaviopata 3a +2y katl 8-y elval kdBeta.

(Movabec 8)
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B Avkelov-Awvioopota Tpbanela Oepdrov: Ofua B-Osua A

@épo A4 4 18618

o) Na efetdoete note woylel kaBepia and Tig Lodtnteg: |E- + ;| =|ﬁ|+|v| Kot |u+1.r| =||u|—|~.r”

(Movabec 10)

el 18] _I¥
E_8_Y,

3 4

B) Alvovrat ta Stavdopara a,8,y yua ta onola wylouw: a +6+y=0 Kot

i) Not anobeiete 6tz a TT8 ka 8Ty
(Movabec 8)
ii) Na anobeifete 6t 7a+ 3y =0

(Movabeg 7)
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B Avkeiov-H EvBeia oto Eninedo Tpanela Oepdrov: Ofua B-Oéua A

H EvOsia Xto Etitedo
O¢pa B —Tpanefa Oepatmv
Oépa Bl 2 18575
Aivovtol ta onpeia A(1,2) kal B(5,6).
at) Na Bpeite v ekicwon tng euBeiag mou digpyetal amno ta onpeic A kol B.
(Movadec 10)

B) Na anodelfete ot n pegokaBetog € Tou evBuypdupou TuRuatoc AB EXEL
gflowon v Y=-x+7

(Movabec 15)

Oépa B2 2 18584
Aivovtol oL mapdMnAeg eubeieg £,:x-2¢0-8=0, £:2x-4Y+10=0 koL 1O
onueio A NG £, MOU EXEL TETUNMEVN TO 4.
o) No Bpelte TI CUVTETAYLEVEG TOL onueiou A.
(Movdbec 5)
B) Na Bpeite tnv efiowon tnc euvbelac £ n omolo SLEPYETOL amd TO OnuEio A Ko
eival kaBetn otnv evBeia £
(Movadecg 10)
y) Av B eivar to onpeio topng twv eubewwv £ Kol g,, TOTE va Ppeite Tig
CUVTETQYUEVEG TOU B,

(Movabdec 10)

@épo B3 2 18587

AivovtatoLeuBeieg £, x -8 +16=0 kal £, : 2y + P +15=0 oL onmoieg TEPVOVTOL
oto onpeio M.

Av oL euBeieg £, kal g, Tépvouv Tov atova 'Y ota onueic A kol B avtiotowa,
TOTE:

a) va BpeiTE TIC CUVTETAYIEVEC TWV anueiwv M, A kal B

(Movddec 10)
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B Avkeiov-H EvBeia oto Eninedo Tpanela Oepdrov: Ofua B-Oéua A

B) av K eival to péoo tou tuipatoc AB, va Ppeite tov cuvtedeotr SieuBuvoncg tou
Suavioparoc MK

(Movabec 15)

Oépo B4 2 18589
Aivovtal oL euBeileg £, 8y + 0 —28=0 kaL &, : y —f +1=0 oL OMOIEG TEPVOVTUL OTO
onueio M.
a) Na PpelTe TIC CUVTETaYEVEC TOU onUEloU M Ko, oTn CuvEXELd, va Bpelte Tnv
eflowon tng evBeiag mou SiEpyETal amo To M kal eival kaBeTn otov dfova x'x .
(Movadeg 10)
B) Na anobeifete ot ol evBeiec mou SiEpyovial and To M Kal £XOUV OUVTEAEDTH
SlevBuvong A exouv eklowon nv: Ay -y —-3A+4=0, onov AR
(Mowdibec 15)
Ofpa BS 2 18592
Aivovtal oL evBeieg £, : -3 +5=0 kav &, : 3y +p—5=0
at) Na anobeifete ot oL euBeieg £, kaL g, elval kdBeteg petall Tous,.
(Movabec 9)
B) Nat Bpeite Tig CUVIETAYUEVES TOU OnMElov TopuAE A twv euBeELwY &, Kal &,
(Movabec 9)
v) Na Bpeite tnv eflowaon tng euBelac mou SIEpYeTan amo To onUElo A Kol TV apyn

O twv afovww,

(Mowvdbec 7)

@épo B6 2 18595

Aivovtan oL euBeieg £, : 3y +Y+3=0 kaw & :xy+2p—-4=0
at) Nat Bpeite T ouvTETaypEveg Tou onpeiou Topng A twv euBewwy g, kal &,

(Movabdec 8)
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B Avkeiov-H EvBeia oto Eninedo Tpanela Oepdrov: Ofua B-Oéua A

B) Av n euBela £, TépveLtov dfova 'Y oto onuelo B kaln evBeia £, Téuvel Tov
atova x'y oto onpeio I, TotE:
i) va BPEITE TIC CUVTETAYUEVEG TWV onueiwv B kal .

(Movabec 8)
i) va anobeifete oL n euBeia ou dipyetal and ta onueia B kal I éxeL efiowan
mv 3y -4 -12=0

(Movabecg 9)

Oépa B7 2 18600

Bewpoupe v eubeia &, mou Tépver Toug dfoveg x'x kat Y'Y ota onueia A(3,0)
Kol E{D,E} avtiotoua.
a) Na Ppeite tnv eflowon tng evBelag &,

(Movabec 8)
B) Av &, elval n euBela Tou SLEPYETAL GO TNV apyn Twv afovwy kal elval Kabetn
otV €, , TOTE va Bpeite:
i) Tnv eklowon g eubeiag &,

(Movabec 9)
ii) TIC CUVTIETAYHEVES TOU OnUELOU TOUAG TWV EUBEWWY £, Kl £,

(Movabec B)

Oino B8 2 18601

Eotw M(3,5) to pégo suBuypdppou turpatog AB pe A(1,1).
a) Na Ppeite:
i) TIC OUVTETOYUEVES TOU ONnMEiou B.

(Movadec 6)
ii) tnv eklowon tn¢ euBeilac mou SiépyetalL anod ta onpeia A kal B.

(Movadec 7)
B) Na Bpeite Tic ouvtetaypévee onueiov K tou dfova x'y ET0L, WOTE va LOYUEL
(KA)=(KB).

(Movabec 12)
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B Avkeiov-H EvBeia oto Eninedo Tpanela Oepdrov: Ofua B-Oéua A

Oipna B9 2 18602

Aiveran n evBeia (g): y+x=1 kan To onpeio A(2,-4).
o) Na Bpeite tnv eélowon tng evBelag mov SLEpeTaL and to A kol eival kaBetn otnv (g).
[Movdabec 10)

B) Na Ppeite tnv mpofokn tou onueiou A mavw atrv eubeia (g). (Movabec 15)

Oena A —Tpamela Oepatwv

@ipa Al 4 18610

Aivovtat oL guBeieg £,:2x — @ —10A+16=0 koL &,:10y +—2A-4=0, omov AR
a) Na anodelfete otL ywa kaBe tph tng napapetpou A oL eubeleg &, koL &,
TEUVOVTL, Kal va fpelte Tic ouvtetayévee Tou onuelou Toung toug M

(Movabec 7)
B) Na amobeitete OTL vy kdBe Tiun TNC Mapapétpou A 1o onueio M avrikeL atnv
evbeia £:8y+¢Y—6=0

(Movabec 7)
v) Av n euBela £ TéPveL Toug akoveg x'y kal ' ota onpela A kol B avtiotowa,
TOTE:
i) va Ppeite v eflowon tng evbeiag { mou SLEpxeTal anod tnv apyxn O Twv afovwy
kot lval mapdAinin npog tnv evbeia AB

(Movabdec 5)

. : i . . 9
i) av K eival tuxaio onueio g euBeiag {, va anobeifete ot (KAB) = E

(Movabec 6)
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B Avkeiov-H EvBeia oto Eninedo Tpanela Oepdrov: Ofua B-Oéua A

Ofpa A2 4 18611

Aivetain euBeia £: y —4¢—7 =0 kaita onueia A(-2,4) ka B(2,6)

a) Na Bpeite Tic ouvteTaypevee anueiov M tnc sevbeiac £ to onoio WoanéxeL ano Ta

onuela A kal B

(Movabec 7)

B) Na umohoyioete to epfabov tou tpiywvou MAB
(Movabec 8)
y) Na anobeifete ot ta onpeia K(y,4) yw ta onoia wyvel (KAB)=(MAB)

avnkouv otic eubeiec e eflowoslc TIc: ¥ —20—5=0 koL y -2 +25=0

(Movabeg 10)
Oéna A3 4 18612

Aivetawn eflowon: ¥* +2xP+¢’ —6x—6p+8=0
a) Na anobdeitete ot n eflowon maplotdvel yewHeTpIKa SUo uBELES ypappES £, Kl
£, oL omoleg eival mapaiinieg petady Touc.

(Movdbec 7)
B)Av £ :x+¢—2=0 kat &, : ¥+ —4 =0, va Bpeite v efiowon g peconapdh-
ANANG € twv £ Kal g,

(Movdabec 8)
y) Av A eival onpeio tng euBeiag £, Wue TeTaypevn To 2 kaL B onpeio tne eubeiag &,
WE TETUNUEVN TO 1, TOTE:
i} vou BpeiTe TIC OUVIETOYUEVES TWV ONMELWY A Kal B

(Movdbec 2)
ii) va Ppeite Tic ouvteTaypévee Buo onpeiwv [ kol A e euBeilac & £toL, WOTE TO
tetpanisupo AMBA va sivol TETpAyWVO.

(Movadbec 8)
Oépa A4 4 18613

Alverat n efiowonx’+y’-2xy-3Ax+3hy+21°=0, pe A Suadopetikd tou 0.

o) Na anobeifete ot n napanavw sfiowan naplotavel gto eninedo, SUo subeiec mapahinhec

petafld toue, kabBepd and Tic onolec £xel kAion lon pe 1.
(Movdabec 12)

B) Av 1o epPabdov tou TETpaywvou Tou onoiov ol dUo mheupég Bplokovtal mavw ot eVBeleg

TOU EpWTnpatec a) sival igo pe2, va Ppelte Tnv T tou A,

(Movabec 13)
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B Avkeiov-H EvBeia oto Eninedo Tpanela Oepdrov: Ofua B-Oéua A

Ofpa AS 4 18614
Aivovton oL euBeieg £, : 3+ +3=0 kaw & :x+2¢p—-4=0
) Na Bpelte 11§ ouvteTaypEves Tou onpeiou Topng A twv euBewwy &, kal &,
(Movabec 5)
B) Av n euBela &, tépveltov dfova (' oto onueio B kain euBela £, TépveL tov
atova y'y oto onueio I, TotE:
i) va Bpeite eflowan thg euBeiag mou SLEpyeTaL amd Ta onpeia B kal
(Movabdec 5)
ii) va Bpeite o epPadov tou tpywvou ABI
(Movabec 5)
y) Na anodeifete ot ta onueia K(x,¢) vy ta onoia woxiel (KBF ) =(ABlM) avrikouv
oe dUo mapdrAnAeg eubeieg, Twv onoiwv va Bpeite g eflowoels.
(Movabec 10)
Ofpa A6 4 18615
Oswpoupe evBUYpappo THApa AB mou sival mapdaAinho mpog tnv subeia e: ¢ =y,
e A(xo, ), Blx,. ;) ket x, <X,
Av 1o onuelo M{E,E] Eival To PEoo Tou eVBUYPANMOU TUAKATOC AB KOl TO YWVOUEVD

TWV TETUNMEVIOV TWV ONMElwY A kal B Looutal pE 5, TOTE:
a) vo UTtOAOYLOETE TG CUVTETAYLEVEC TWY ONUElwY A Kal B.
(Movabeg 13)
B) va amobeifete otL (OAB)=4, énou O eivar n apyn tTwv afdvwv.
(Movabeg 5)
y) va anodeifete ot ta onpeia K x,¢) yia ta onoia wyvel (KAB)=2(0AB)
avikouv otic eubeieg pe eblowosicnig; ¥ —yY—2=0 koL y—¢+6=0

(Movadbdeg 7)
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B Avkeiov-H EvBeia oto Eninedo Tpanela Oepdrov: Ofua B-Oéua A

Oipna A7 4 18620

Aivovtal ol euBeiec £ (2A-1)x+y-5=0, £: (A*+3)x-y-15=0 ye Ae B ko to onpeio Af2,-1).

o) Na anobeifete ot1, yia kaBe Tipn tov A € R oL euBeieg Tepvovtal.

(Movabeg 7)
B) Av oL guBeiec tEpvovtal oto onueio A, va Bpeite tnv i tou Ae B (Movadecg 10)

y) Eotw A=2 kol B, [ 1o onpela Mou oL €; KoL €; TEUvouy Tov atova y'y. Na Ppeite to epPabov

ToU Tpywvou ABT. (Movdadbec 8)

Ofpa A8 4 18621
Aivovtan oL guBeieg £: 2k = (1+ k) +1-3k =0 kaw :{1+3k) ¥ +(k-1)p+2-6k=0,
onou k e K
o) No eEETAOETE av UTTAPYEL TLUM TOU K, WOTE oL UBeieg va elval mapdAAndec.
(Movddeg 10)
B) Na Bpeite v apfieia ywvie mou aynuatilovy oL euBeiec {s} kal ().

(Movdbec 15)
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B Avkeiov-Opdda Octikdv Xmovdmv Tpdanela Oepdrov-Xovovactikd Oupata

Yvvévaotika : Artavoopata —H EvOzia Xto Estiitedo

@éipo 1 4 18617

Alvovtal ta daviopata ¢ kol b ue pétpa 2, 6 avtiotowo kal & [0,1] n petal Toug ywwia.

Emiong Sivetar n efiowaon (b +12)x+ (db —12) -5=0 (1).

a) No anobdeifete ot n (1) maplotdver euBeia yia kaBe ¢ [0,m]. (Movabeg 3)
B) Av n mapamavw suBeia eivar mapddinAn otov afova Y'Y, va anobeifete ot b =3d
(Movabec 7)
v) Av n napandvw euBeia elval mapdAinAn otov dfova X'y, va anobeilfete ot b=-3
(Movdibec 7)
6) Av n mapanavw evBeia elval mapdAAnAn otnv SIXOTOMO MPWTNC KL TPLTNE YWViag Twv

afovwyv, va anobeifete oTL b L (Movabecg 8)

Ofpa2 4 18622
=4

Alvovtal ta onpela A(l,_?sj, B(2,-1) kau r[p, J, onov uelk

a) Na Bpeite TIg ouvteTayUevES Twy Slavuopdtwy AB ko BT

(Movdbec 8)
B) Na amo&eitete ot yia kaBe ue B to onueio I avhikel otnv suBeia mou SLEpxeTal
amo Ta onueia A kol B

(Movdbec 8)
y) Na Bpeite Tnv Tir Tou y £tol, wote u-BF =—AB

(Movabec 6)
&) Ma tnv T tou p Tou Bprikate oto epwtnua y), va anobeifete ot (OBr)=1,
onou O eival n apyn twv afovwy.

(Movabec 3)
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B Avkeiov-Opdda Octikdv Xmovdmv Tpdanela Oepdrov-Xovovactikd Oupata

Oéna3 4 18623
Aivovtay ta onueia A(3,4), B(5,7) kaw M{2u+1,3u-2), omov pel
a) No Bpeite Tic ouvteTaypévec Twy Stavuopdtwy AB kot Al Kal, 0T CUVEXELD, Ve
anodeifete oL ta onuela A, B kol I dev elval ouveuBelokd yua KaBe Ty tou .
(Movdadec 8)
B) Na amobeifete otL:
i) to epPabdov tou tpywvou ABIM bev efaptatal and to u.
(Movabec 5)
i) yuot k@Be Tur) tov u To onuelo I avrkew oE euBeia &, tng onoiag va Ppeite v
eElowan.
(Movabec 7)
v) No EpUNVEUCETE YEWMETPLKA YTl To ERPadov Tou Tpiywvou ABM Mapapével
otaBepd, aveldpTnTa and TNy TR Tou U;

(Movadec 5)

To mapov c_vadBw empeAnonke 1o blogspot.gr:

K

2 MaBOnuarikég
math TTapouaidoeig

http://perikentro.blogspot.gr
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